[bookmark: _GoBack]Παρακαλούνται οι φοιτητές που έχουν εισαχθεί στο Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας   με την διαδικασία των κατατακτηρίων εξετάσεων  και οι οποίοι επιθυμούν να τους αναγνωρισθούν μαθήματα από το πρόγραμμα σπουδών του τμήματος , με βάση τον τίτλο σπουδών τους από το Τμήμα προέλευσης, να υποβάλλουν σχετική αίτηση μέχρι και την 28η Φεβρουαρίου 2023. Οι αιτήσεις να σταλούν αποκλειστικά με email (mst@uowm.gr)  στη Γραμματεία
Επίσης πρέπει για να θεωρείται πλήρης η αίτηση να αναγράφονται οι τίτλοι των μαθημάτων του Τμήματος για τα οποία ζητείται αναγνώριση καθώς και συγκεκριμένη αντιστοίχιση με μαθήματα του προγράμματος σπουδών του Τμήματος προέλευσης και να κατατίθενται (αν είναι εφικτό )τα αναλυτικά περιγράμματα των μαθημάτων αυτών.
Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων προς αναγνώριση είναι Δέκα  (10).
Η επιτροπή θα συνεδριάσει μετά το πέρας των αιτήσεων των φοιτητών και μέσα σε διάστημα 15 ημερών θα καταθέσει το πρακτικό συνεδρίασης στη γραμματεία ώστε να τεθεί στην συνέχεια προς συζήτηση και έγκριση από τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος.
Όσο αφορά τις δηλώσεις μαθημάτων θα  δηλωθούν  τα μαθήματα του 2ου εξαμήνου γιατί σε αυτό θα μπείτε. Η δήλωση μαθημάτων θα γίνει από την Γραμματεία.
 ΣΗΜ:Η αναγνώριση μαθημάτων θα γίνει από ένα πτυχίο (όχι μεταπτυχιακό ή άλλο) αυτό που καταθέσατε για την εισαγωγή σας.
ΕΚ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ.


