Οι επί πτυχίω φοιτητές (όσοι φοιτητές έχουν περάσει στο τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2019-2020 και 2020-2021 και έχουν ολοκληρώσει τα τέσσερα (4) έτη φοίτησης του τμήματος) μπορούν να δηλώσουν όσα μαθήματα οφείλουν από όλα τα εξάμηνα του τμήματος (δηλαδή από το 1ο έως και 8ο εξάμηνο του τμήματος ΔΕΤ)
Οι Δηλώσεις θα ανοίξουν 11/10/2024 και θα παραμείνουν ανοιχτές έως τις 31/10/2024.
Οι φοιτητές θα πρέπει να εισέρχονται στην εφαρμογή, ακολουθώντας τον σύνδεσμο (link): https://students.uowm.gr/
Οι φοιτητές που δεν περάσανε το μάθημα του 2ου εξαμήνου DET205 Στατιστική για τη Διοικητική Επιστήμη του παλιού προγράμματος Σπουδών μπορούν να το  δηλώσουνε σε αυτή τη δήλωση ως DET205 Στατιστική για τη Διοικητική Επιστήμη και να το παρακολουθούνε στο DET 108 Στατιστική στη Διοικητική Επιστήμη I.
Οι επί πτυχίω φοιτητές που έχουν περάσει το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 αποκλειστικά, οφείλουν κάποιο μάθημα από το 1ο εξάμηνο και πρέπει να το δηλώσουν θα το δηλώνσουν σύμφωνα με την αντιστοίχιση 
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Μαθήματα που δεν είναι δηλωμένα μέχρι 31/10/2024 σε αυτή τη δήλωση δε θα εξεταστούνε στην εξεταστική του Ιανουαρίου, ούτε θα περαστούνε βαθμοί και δεν μπορούν να εξεταστούν ούτε τον Σεπτέμβριο (Κανονισμός Πανεπιστημίου)

